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 Kırşehir’in nabzını 49 yıldır tutan, 
gelişmeleri doğru ve güvenilir bir yayıncılık 
anlayışıyla kamuoyuna aktaran Memleket 
Gazetesi’nin 49. kuruluş yıl dönümünü yü-
rekten kutluyorum.
 Yıllar nasıl da gelip geçmiş
 Dile kolay Memleket Gazetemizin 
kuruluşunun üzerinden 49 yıl geçmiş gaze-
tenin ilk yayınlandığı Günlerde Kırşehir de 
otomatik dizgi ve baskı yapacak matbaa te-
sisin olmadığı dönemlerde Rahmetli İlyas 
Sürmeli amca tarafından 14-Nisan-1977 
bundan tam 49 yıl boyunca yayın hayatını 
aynı ciddiyet, istikrar ve sorumluluk duygu-
suyla sürdürmek; yalnızca mesleki başarıyla 
değil, aynı zamanda güçlü bir vizyon, 
büyük bir özveri ve kamu yararını öncele-
yen bir anlayışla mümkündür.
 Memleket Gazetesi, geride bıraktığı 
bu uzun yolculukta yalnızca Kırşehir’in gün-
demini aktaran bir gazete olmanın ötesine 
geçmiş; şehrin siyasi nabzını tutan, iş dün-
yasının, sanayisinin, esnafın üretim gücü-
nün ve ekonomisinin hafızasında önemli bir 
yer edinmiştir.
 Kırşehir’in siyasi, ekonomik, sosyal 
ve ticari yaşamına ışık tutan haberleriyle; 
üreticiden esnafa, yatırımcıdan vatandaşa 
kadar geniş bir kesimin güvenle takip ettiği 
bir yayın organı olmayı başaran Memleket 
Gazetesi, yerel basının ne denli etkili ve de-
ğerli olduğunu yıllardır ortaya koymaktadır.

 Tarafsız, ilkeli ve sorumlu habercilik 
anlayışıyla Kırşehir’in gelişimine katkı sunan 
gazetenin, şehrin ortak aklını besleyen 
önemli mecralardan biri olduğuna inanıyo-
rum.
 Bu anlamlı yıl dönümünde; başta 
kurucusu rahmetli İlyas Sürmeli amca 
olmak üzere, bugün bu sorumluluğu omuz-
larında taşıyan Murat Sürmeli’ye ve geçmiş-
ten bugüne Memleket Gazetesi’nin büyü-
mesinde emeği, katkısı ve alın teri bulunan 
tüm yöneticileri, yazarları, muhabirleri, edi-
törleri ve çalışanlarını içtenlikle kutluyorum.
 14 Nisan 1977’den bugüne uzanan 
49 yıllık köklü geçmişiyle Memleket Gazete-
si’nin daha nice başarılarla geleceğe taşın-
masını diliyor; 
 Yayın hayatında aynı kararlılık, 
güven ve başarı çizgisiyle uzun yıllar varlığı-
nı sürdürmesini temenni ediyorum.
 Nice başarılı, saygın ve uzun yılla-
ra…

 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’nin 49. Kuruluş 
yılı dolayısı ile Kırşehir Memleket 
Gazetesi İmtiyaz Sahibi Murat 
Sürmeli’yi kutladı. 
 Vali Demiryürek mesa-
jında;
  “Basın; toplumun 
doğru, tarafsız ve güvenilir bilgi-
ye ulaşmasında vazgeçilmez bir 
köprü görevi görmekte, kamu-
oyunun sağlıklı oluşumuna ve 
toplumsal bilinçlenmeye önemli 
katkılar sunmaktadır. 
 Bu yönüyle basın men-
suplarının üstlendiği sorumluluk, 
yalnızca haber vermekle sınırlı 
olmayıp aynı zamanda toplum-
sal gelişimin de temel unsurla-
rından biri olarak karşımıza çık-
maktadır.

 İlimizde köklü bir geç-
mişe sahip olan Memleket Gaze-
tesi de uzun yıllardır sürdürdü-
ğü yayıncılık anlayışıyla, yerel 
gelişmeleri yakından takip ede-
rek kamuoyuna aktarmakta; 
şehrimizin sosyal, kültürel ve 
ekonomik hayatına değerli kat-
kılar sunmaktadır.
  İlkeli ve sorumlu ha-
bercilik anlayışını benimseyen 
gazetenizin, bundan sonraki sü-
reçte de aynı kararlılık ve özve-
riyle yayın hayatını sürdüreceği-
ne inanıyorum.
 Bu vesileyle, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümünü tebrik ediyor; 
 Tüm çalışanlarına başa-
rılar diliyorum.” ifadelerine yer 
verdi.
(FİLİZ ÖZ)

Vali Demiryürek’ten 
tebrik mesajı

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla bir 
kutlama mesajı yayımladı.  
 Erkan, yerel basının şe-
hirlerin gelişiminde önemli bir 
rol üstlendiğini vurgulayarak ga-
zetenin imtiyaz sahibi Murat Sür-
meli başta olmak üzere tüm ça-
lışanları tebrik etti.
 Vekil Erkan mesajında; 
“Kırşehir’in köklü basın gelene-
ğinin önemli temsilcilerinden biri 
olan Kırşehir Memleket Gazete-
si’nin 49. kuruluş yıl dönümünü 
tebrik ediyorum.
 14 Nisan 1977 tarihinde 
merhum gazeteci İlyas Sürmeli 
tarafından başlatılan bu yayın fa-
aliyeti; yerel basının sorumlulu-
ğunu esas alan, ilkeli ve tarafsız 
habercilik anlayışıyla bugünlere 
ulaşmıştır. 
 Bu vesileyle merhum 
İlyas Sürmeli’yi rahmetle anıyo-
rum.

 Bu kıymetli mirası aynı 
sorumluluk bilinciyle sürdüren 
Kırşehir Memleket Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi, Küresel Gazete-
ciler Konseyi Kırşehir İl Temsilci-
si ve Kırşehir Haber40 sitesi sa-
hibi Sayın Murat Sürmeli başta 
olmak üzere; gazetenin tüm ça-
lışanlarını ve emeği geçenleri 
tebrik ediyorum.
 Yazılı basının yanı sıra di-
jital mecralarda da Kırşehir’in 
sesi olmayı sürdüren gazetenin; 
kamuoyunu doğru, tarafsız ve 
zamanında bilgilendirme görevi-
ni aynı titizlikle devam ettirme-
sini temenni ediyorum.
 Kırşehir Memleket Gaze-
tesi’nin 49. kuruluş yıl dönümü-
nü bir kez daha kutluyor; başta 
merhum İlyas Sürmeli olmak 
üzere emeği geçen herkesi teb-
rik ediyor, Sayın Murat Sürmeli 
ve gazete mensuplarına çalış-
malarında başarılar diliyorum.” 
İfadelerine yer verdi.
(SEVGİ ER)

Vekil Erkan’dan kutlama mesajı

 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, Kırşe-
hir’in köklü basın kuruluşların-
dan Kırşehir Memleket Gazete-
si’nin 49. kuruluş yıl dönümü do-
layısıyla bir kutlama mesajı ya-
yımladı.
 Başkan Ekicioğlu, ya-
yımladığı mesajında gazetenin 
imtiyaz sahibi Murat Sürmeli 
başta olmak üzere tüm çalışan-
ları tebrik ederek yerel basının 
şehirlerin gelişimindeki önemine 
dikkat çekti.
 Mesajında yerel basının 
demokrasinin vazgeçilmez un-
surlarından biri olduğunu vurgu-
layan Ekicioğlu, Kırşehir Memle-
ket Gazetesi’nin yıllardır tarafsız, 
ilkeli ve kamu yararını gözeten 
habercilik anlayışıyla kente 
önemli katkılar sunduğunu ifade 
etti.
 Ekicioğlu mesajında şu 
ifadelere yer verdi:
 “Şehrimizin hafızasını 

diri tutan, hemşehrilerimizin 
doğru ve güvenilir bilgiye ulaş-
masında önemli bir görev üstle-
nen Kırşehir Memleket Gazete-
si’nin 49. kuruluş yıl dönümünü 
kutluyorum. 
 Yerel basın; demokrasi-
mizin güçlenmesinde, toplumun 
bilinçlenmesinde ve kamuoyu-
nun doğru bilgilendirilmesinde 
büyük bir sorumluluk taşımakta-
dır. 
 Bu anlamlı yıldönümü 
vesilesiyle, gazetemizin imtiyaz 
sahibi Murat Sürmeli başta 
olmak üzere geçmişten bugüne 
emeği geçen tüm çalışanları teb-
rik ediyor, yayın hayatlarında ba-
şarılarının devamını diliyorum.”
 Başkan Ekicioğlu, mesa-
jının sonunda yerel basının her 
zaman destekçisi olduklarını be-
lirterek, Memleket Gazetesi’ne 
uzun yıllar başarıyla yayın haya-
tını sürdürmesi temennisinde bu-
lundu. (FİLİZ ÖZ)

Başkan Ekicioğlu’ndan Memleket 
Gazetesi’ne 49. yıl mesajı

 Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, 
Kırşehir Memleket Gazetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla bir kutlama 
mesajı yayımlayarak, Gazetenin İmtiyaz 
Sahibi Murat Sürmeli’yi tebrik etti.
  Dim, mesajında yerel basının ka-
muoyunun doğru bilgilendirilmesindeki 
rolüne vurgu yaparak Memleket Gazete-
si’nin yıllardır sürdürdüğü yayıncılık çizgi-
sinin önemine dikkat çekti. “Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuruluş yıl dö-
nümünü en içten dileklerimle kutluyo-
rum.
 Yerel basının güçlü sesi olarak, 
Kırşehir’in sosyal, kültürel ve ekonomik 
gelişimine yıllardır önemli katkılar sunan 
gazetenizin; tarafsız, ilkeli ve sorumlu ya-
yıncılık anlayışıyla nice yıllar boyunca ba-
şarılarını sürdürmesini temenni ediyo-
rum.
 Bu anlamlı yıl dönümünde emeği 
geçen tüm yönetici, gazeteci ve çalışan-
ları kutluyor; basın mesleğine kattığınız 
değerli katkılar için teşekkür ediyorum.
 Küresel Gazeteciler Konseyi 
adına, saygı ve selamlarımı sunarım.”
(TUĞBA GÜL)

Dim’den 49. yıl mesajı

 Kırşehir’in en köklü yerel basın ku-
ruluşlarından biri olan Kırşehir Memleket Ga-
zetesi, yayın hayatında 49 yılı geride bıraka-
rak önemli bir dönüm noktasına ulaştı.
  14 Nisan 1977 tarihinde merhum 
gazeteci İlyas Sürmeli tarafından başlatılan 
bu köklü yayın yolculuğu, bugün İmtiyaz Sa-
hibi Murat Sürmeli ile aynı kararlılık ve he-
yecanla sürdürülüyor.
 Kurulduğu günden bu yana Kırşe-
hir’in sesi olmayı amaç edinen gazete, 
geçen 49 yıllık süreçte yerel basının güçlü 
temsilcileri arasında yer almayı başardı. 
 Kentin sosyal, kültürel ve ekonomik 
gelişimine ışık tutan haberleriyle hafızalarda 
yer edinen Memleket Gazetesi, geçmişten 
bugüne uzanan yayın çizgisini istikrarlı bir 
şekilde koruyor.
 49. yıl dolayısıyla bir açıklama 
yapan İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli, bu an-
lamlı yıl dönümünün gururunu yaşadıklarını 
belirterek gazetenin bugünlere gelmesinde 
emeği bulunan herkese teşekkür etti.
  Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Ga-
zetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir Haber40 si-

tesi sahibi Murat Sürmeli, yerel basının top-
lum için taşıdığı öneme dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Basın; demokrasinin temel taşla-
rından biridir. Biz de bu bilinçle her zaman 
halktan yana olduk, olmaya da devam ede-
ceğiz.
  Yayın hayatımız boyunca objektif-
likten, dürüstlükten ve halkımızın yararına 
olmaktan asla ödün vermedik. Kırşehir hal-
kının güveni, bizim en büyük kazancımız.”
 Kırşehir’de uzun yıllardır güvenilir 
haberciliğin simgesi olan gazete, yerel bası-
nın sorumluluğunu taşımanın bilinciyle çalış-
malarını sürdürüyor.
  Geçmişten aldığı tecrübeyi gelece-
ğe taşımayı hedefleyen Memleket Gazetesi, 
yeni yayın döneminde de Kırşehir’in günde-
mini yakından takip etmeye ve kentin sesi 
olmaya devam edecek.
 49 yıllık bu köklü yolculuk, yerel ba-
sının sürekliliği ve toplumsal hafıza açısın-
dan taşıdığı değeri bir kez daha ortaya ko-
yarken, Memleket Gazetesi’nin yarım asra 
yaklaşan yayın serüveni Kırşehir basın tari-
hinde önemli bir yer tutuyor. (FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR MEMLEKET 49 YAŞINDA!

 Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
kabul edilen düzenleme ile bedelli askerlik 
bedeli yüzde 25 arttı. Kırşehir’de başvuru ya-
pacak vatandaşlar için süreç ve ödeme ay-
rıntıları netleşti.
 Türkiye genelinde olduğu gibi Kırşe-
hir’de de yüzlerce genci yakından ilgilendi-
ren bedelli askerlik düzenlemesi resmileşti. 
Milli Savunma Bakanlığı’nın uygulayacağı 
yeni sistem kapsamında bedelli askerlik üc-
reti yüzde 25 artışla 417 bin TL’ye çıkarıldı.
 Kırşehir ve ilçelerinde bedelli asker-
lik başvurusu yapmayı planlayan vatandaş-
lar için önemli ayrıntılar da netlik kazandı.  
 Yeni düzenlemeye göre askerliğe el-
verişli olan ve bedelli askerlikten yararlan-
mak isteyen yükümlüler, Türk Silahlı Kuv-
vetlerinin ihtiyaçları doğrultusunda belirle-
necek kontenjan kapsamında sisteme dahil 
edilecek. Ödeme işlemleri Bakanlık tarafın-
dan açıklanacak süre içerisinde peşin olarak 
gerçekleştirilecek.
 Bedelli askerlikten yararlanacak yü-
kümlüler, başvurularını tamamlamalarının ar-
dından bir aylık temel askerlik eğitimine ka-
tılacak. Eğitim sürecinin tamamlanmasıyla 
birlikte askerlik hizmeti yerine getirilmiş sa-
yılacak. Bu uygulamanın hem vatandaşların 
iş ve eğitim planlamasını kolaylaştırması 
hem de Türk Silahlı Kuvvetleri’nin personel 
planlamasında esneklik sağlaması bekleni-
yor.
ÖDEME VE BÜTÇE DETAYLARI
 Yapılan düzenleme ile bedelli asker-
lik kapsamında tahsil edilecek tutarın dağılı-

mı da kanunla belirlenmiş oldu. Buna göre, 
240.000 gösterge rakamının memur aylık 
katsayısı ile çarpımı sonucu oluşan bölüm 
genel bütçeye gelir olarak kaydedilecek.Ge-
riye kalan tutar ise doğrudan Savunma Sa-
nayii Destekleme Fonu’na aktarılacak.
 Ayrıca bedelli askerlik kapsamında 
alınan ek bedellerin tamamının genel bütçe-
ye gelir olarak kaydedileceği belirtildi. Böy-
lece elde edilen kaynakların hem kamu büt-
çesine hem de savunma sanayii projelerine 
katkı sunması hedefleniyor.
KIRŞEHİR’DE BAŞVURULAR NASIL YA-
PILACAK?
 Kırşehirli vatandaşlar bedelli asker-
lik başvurularını Milli Savunma Bakanlığı’nın 
belirlediği resmi başvuru kanalları üzerin-
den gerçekleştirebilecek. 
 Başvuru ve ödeme sürecine ilişkin 
detayların Bakanlık tarafından duyurulması 
beklenirken, yeni düzenlemenin özellikle as-
kerlik planlamasını erteleyen gençler için 
önemli bir fırsat oluşturacağı değerlendirili-
yor. (FİLİZ ÖZ)

Bedell� askerl�k ücret�
 417 b�n TL’ye yükseld�

 Çorum’un Osmancık ilçesinde 
polis ekiplerince düzenlenen operasyon-
da, şüphe üzerine durdurulan tırda 249 
bin 424 adet sentetik ecza ele geçirildi. 
Gözaltına alınan 2 şüpheliden 1’i tutuk-
landı.
 Çorum İl Emniyet Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar-
da, kente yüklü miktarda uyuşturucu 
madde sevkiyatı yapılacağı bilgisine ula-
şıldı. Bunun üzerine düzenlenen operas-
yonda, şüpheli görülen tır, Osmancık ilçe 
merkezinde durduruldu. Organize şekilde 
hareket ettiği belirlenen 2 şüpheli, polis 
ekipleri tarafından yakalandı. Şüphelilerin 
kullandığı çekici ve bağlı dorsede yapılan 
adli aramada, 249 bin 424 adet sentetik 
ecza, 11,40 gram metamfetamin ile suç-
tan elde edildiği değerlendirilen 10 bin 
400 lira ele geçirildi.
’ Uyuşturucu veya uyarıcı madde 
imal ve ticareti’ suçundan işlem yapılan 
şüpheliler adliyeye sevk edildi. Şüpheli-
lerden biri adli kontrol şartıyla serbest bı-
rakılırken, diğeri tutuklanarak Çorum L 
Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim 
edildi. (İHA)

Çorum pol�s�nden 
uyuşturucu 

sevk�yatına darbe: 
B�nlerce hap ele geç�r�ld�
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Anahtar Parti İl Başkanları
Antalya’da Bir Araya Geldi

 Anahtar Parti, Antalya’da 
düzenlediği il başkanları toplantısıy-
la teşkilatlarını bir araya getirdi. 
Geniş katılımla gerçekleşen toplan-
tıya Anahtar Parti Genel Başkanı 
Yavuz Ağıralioğlu da katılım sağladı. 
Farklı illerden il başkanlarının iştirak 
ettiği organizasyon, parti içinde 
önemli bir buluşma olarak öne çıktı.
 Toplantıda, parti teşkilatla-
rının bir araya gelmesiyle birlikte il 
düzeyindeki temsilcilerin katılımı 
sağlandı. Bu kapsamda Anahtar 
Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya 
da toplantıda yer alan isimler ara-
sında bulundu. Antalya’da gerçek-
leştirilen buluşma, il başkanlarının 
aynı çatı altında toplanması açısın-
dan dikkat çekti.
 Genel Başkan Yavuz Ağırali-

oğlu’nun toplantıya katılım göster-
mesi, organizasyonun önemini artı-
ran unsurlar arasında yer aldı. Parti 
yönetiminin üst düzeyde temsil edil-
diği programda, il başkanlarının da 
hazır bulunmasıyla birlikte geniş 
kapsamlı bir katılım sağlandı. Bu 
durum, toplantının parti teşkilatları 
açısından önemli bir organizasyon 
olduğunu ortaya koydu.
 Antalya’da gerçekleştirilen il 
başkanları toplantısı, Anahtar Parti 
teşkilatlarının bir araya geldiği 
önemli organizasyonlardan biri ola-
rak değerlendirildi. Farklı illerden 
gelen temsilcilerin katılımıyla ger-
çekleşen toplantı, il başkanlarının 
aynı ortamda buluşmasına imkan ta-
nıdı. Kırşehir İl Başkanı Cemal 
Kaya’nın da katılım sağladığı toplan-

tı, Kırşehir teşkilatının da bu buluş-
mada yer aldığını gösterdi. 
(SEVGİ ER)

 Kırşehir’in Kaman ilçesinde 
küçükbaş hayvancılığın geliştirilme-
sine yönelik önemli bir proje için im-
zalar atıldı. Kırşehir Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yapılan bilgi-
lendirmeye göre, Portatif Ağıl Proje-
si kapsamında hazırlanan protoko-
lün imzalanmasıyla birlikte projenin 
resmi süreci başlatıldı.
 Projenin hayata geçirilmesi-
ne yönelik imza töreni, Kaman İlçe 
Tarım ve Orman Müdürü Emre 
Korkmaz ile KOP Bölge İdaresi Baş-
kan Yardımcısı Kasım Akyol arasın-
da gerçekleştirildi. Atılan imzalarla 
birlikte proje resmiyet kazanırken, 
uygulama sürecinin de başlamış ol-
duğu bildirildi.
 Portatif Ağıl Projesi’nin, 
Kaman ilçesinde küçükbaş hayvan-
cılık faaliyetlerini desteklemek ama-
cıyla hazırlandığı ifade edildi. Proje 
kapsamında üreticilere sağlanacak 
desteklerle birlikte, hayvancılık ala-
nında mevcut imkanların geliştiril-

mesi hedefleniyor. Bu çerçevede, 
üreticilerin daha verimli ve etkin üre-
tim yapabilmelerine katkı sunulması 
amaçlanıyor.
 Yapılan açıklamada, proje 
kapsamında portatif ağılların %50 
hibe desteği ile üreticilere sağlana-
cağı belirtildi. Bu destekten toplam 
7 üreticinin yararlanacağı bildirildi. 
Sağlanacak hibeyle birlikte üreticile-
rin hayvancılık faaliyetlerini daha 
uygun koşullarda sürdürebilmeleri-
nin hedeflendiği kaydedildi.
 Projenin bir diğer önemli he-
defi ise üretim kapasitesinin artırıl-
ması olarak açıklandı. Küçükbaş hay-
vancılıkla uğraşan üreticilerin mev-
cut şartlarının iyileştirilmesiyle bir-
likte üretim süreçlerinin daha etkin 
hale getirilmesinin planlandığı ifade 
edildi. Bu kapsamda, üreticilere sağ-
lanacak portatif ağılların önemli bir 
katkı sunacağı değerlendiriliyor.
 Ayrıca proje ile birlikte hay-
van refahının da iyileştirilmesi he-

defleniyor. Portatif ağılların sağlan-
ması sayesinde hayvanların daha 
uygun koşullarda barınmasının 
mümkün olacağı belirtilirken, bu du-
rumun yetiştiricilik faaliyetlerinin 
daha sağlıklı bir şekilde yürütülme-
sine katkı sunacağı ifade edildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, projenin Kaman ilçesi için 
önemli bir gelişme olduğu vurgu-
landı. Üreticilere sağlanacak des-
teklerin bölgedeki hayvancılık faali-
yetlerine olumlu katkı sunmasının 
beklendiği dile getirildi.
 Portatif Ağıl Projesi’nin ha-
yata geçirilmesiyle birlikte, Kaman il-
çesinde küçükbaş hayvancılık ala-
nında önemli bir adım atıldığı ifade 
edilirken, projenin hem üreticilere 
hem de ilçe ekonomisine katkı sağ-
laması bekleniyor. Projenin Kaman il-
çesine hayırlı olması temennisiyle 
birlikte sürecin takip edileceği belir-
tildi. (FİLİZ ÖZ)

Kaman’da Portatif Ağıl
Projesi Hayata Geçiyor

Kırşehir Nisan’da
Beyaza Büründü

 Kırşehir’de 10 Nisan 2026 
Cuma günü akşam saatlerinde etkili 
olan yağış, şehirde dikkat çeken gö-
rüntülere sahne oldu. Bahar mevsi-
minin ortasında yaşanan bu hava 
olayıyla birlikte kentte kar ve karla 
karışık yağmur etkili oldu. Özellikle 
yüksek kesimlerde görülen kar ya-
ğışı, kısa süreli de olsa beyaz örtü 
oluşmasına neden oldu.
 Nisan ayında Kırşehir’de 
beklenen hava durumu tahminleri 
doğrultusunda gerçekleşen yağış, 
akşamüzeri saatlerde etkisini gös-
termeye başladı. Gün içerisinde sı-
caklıkların düşmesiyle birlikte yağış 

türü de değişiklik gösterdi. Kırşehir 
genelinde yağmur, karla karışık yağ-
mur ve kar şeklinde görülen yağış, 
farklı bölgelerde farklı etkiler oluş-
turdu.
 Şehir merkezinde yağış 
daha çok karla karışık yağmur şek-
linde etkili oldu. Kırşehir Merkez’de 
yaşayan vatandaşlar, akşam saatle-
rinde yağmurla birlikte kar taneleri-
nin de düştüğünü gözlemledi. Bu 
durum, bahar aylarında alışılmışın 
dışında bir hava durumu olarak dik-
kat çekti.
 Öte yandan Kırşehir’in yük-
sek kesimlerinde ise yağışın türü ta-

mamen kara dönüştü. Özellikle Kın-
dam taraflarında etkili olan kar ya-
ğışı, çevredeki kameralar tarafından 
kaydedildi. Yüksek rakımlı bölgeler-
de yağan karın, kısa süreli de olsa 
zemini beyaza bürüdüğü görüldü.
(HATİCE SÜRMELİ)

 Kalem medeniyete, sanata ve kal-
kınmaya giden yolun çizgisidir. Bir milletin 
medeniyeti tahsil seviyesi ile ölçülür, Şöyle 
Dünya'daki geri kalmış ülkelere baktığımız 
an daha açık ve seçik fark ederiz. Tahsil se-
viyesi yüksek toplumlar ve ülkeler sanayi-
lerini geliştirip ileri teknolojiyi yakalayıp, 
dünyada süper güç olarak söz sahibi olma-
larının tek sebebi budur. Bütün kötülükle-
rin, yoksullukların, terörün temeli cehalet-
tir. Çağın gerisinde kalan cahil ve fakir top-
lumlar, cehaletten kaynaklanan basit iç çe-
kişmeler ile parça parça bölünerek emper-
yalist devletlerin kölesi olurlar.
 Dünyada Kalemden büyük bir güç 
yoktur, En büyük silah kalemdir.
 Köşe yazarlığını yaptığım Memle-
ket Gazetesi’nin kesintisiz yarım asırdır 
devam eden yayın hayatının 49.yılını kutla-
rım. Baba mesleği olarak başarı ile yürüten 
Sayın Murat Sürmeli’yi tebrik ederim.
Gazetede çalışan değerli personellere ve 
birbirinden değerli güçlü kalem köşe yazar-
larına, başarılar dilerim.
 Ne demiş üstat şairleri haykırma-
yan bir millet sevenleri toprak olmuş Öksüz 
çocuklar gibidir. Şairler ve basın gerçekleri 
haykırırsa Dünya'da ve ülkelerde barış, 
refah ve huzur olur. Kalemlerin sustuğu an 
savaşlar başlar, kalemlerin konuştuğu an si-
lahlar susar.
 Ve bende şiirimle diyorum ki Bırak 
kalemler Konuşsun...

KALEMLER KONUŞSUN...

Yazarları susturmayın.
Bırak kalemler konuşsun.

Sözlerini kestirmeyin.
Bırak kalemler konuşsun...

Ey insanlık buna inan.
Uzak kalma ondan bir an.

Meşaleler gibi yanan.
Bırak kalemler konuşsun...

Ateş söner közü kalır.
Mürekkebin izi kalır.
Sözler uçar yazı kalır.

Bırak kalemler konuşsun...

Bütün sorunları çözen
Gönüllere sevgi kazan.
Sözlerini gerçek yazan.

Bırak kalemler konuşsun...

Hiç kimseyi ayırmadan.
Taraf tutup kayırmadan.
Yanlış yola çevirmeden.

Bırak kalemler konuşsun...

Cehalete küskün olsun.
Üslubu sert baskın olsun.

Kılıç gibi keskin olsun.
Bırak kalemler konuşsun...

Devletlerin arasında.
Savaşların sırasında.

Sözün en son burasında.
Bırak kalemler konuşsun...

Kolay veya zor iş için
Kılavuzdur her iş için.
Dünya'daki barış için.

Bırak kalemler konuşsun...

Şaibeye katılmayan.
Kiralanıp tutulmayan.

Hiç kimseye satılmayan.
Bırak kalemler konuşsun...

Okulların masasında.
Ülkelerin yasasında.
Uzun lafın kısasında.

Bırak kalemler konuşsun...

Basın yayının dilinde.
İlim irfanın yolunda.
Şair yazarlar elinde.

Bırak kalemler konuşsun...

Tarihteki kayıtlarda
Destan, türkü, ağıtlarda

Şiirdeki beyitlerde
Bırak kalemler konuşsun…

Bükülmeyen güçlü bilek
Aslan gibi kükreyerek

Başka söze yok ki gerek
Bırak kalemler konuşsun...

Gücünden hep ilham alan.
Takdir eder onu bilen.

En büyük bir silah olan.
Bırak kalemler konuşsun...

İbrahim'de eder teyit.
Şiir yazdım beyit beyit.
Bu sözlerim size öğüt.

Bırak kalemler konuşsun...

İstanbul'da sahte ve kaçak

ilaç deposuna suçüstü baskın:

1,5 milyon sahte hap ele

geçirildi, 2 gözaltı
 İstanbul’da 
bir imalathaneye dü-
zenlenen kaçak ilaç 
operasyonunda 2 
şüpheli yakalandı. 
 Operasyon-
da 1,5 milyon sahte 
hap ile yaklaşık 10 
milyon sahte hap 
üretimine yetecek 
miktarda ham 
madde ele geçirildi.
 İstanbul Em-
niyet Müdürlüğü Ka-
çakçılık Suçlarıyla 
Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, 
İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordi-
nesinde yasa dışı 
ilaçlarla oluşan kamu 
zararının engellen-
mesine ve halk sağlı-
ğının korunmasına 
yönelik çalışma 
yaptı. 
 İlaç kaçakçı-
lığına yönelik yürü-
tülen çalışmalarda, 8 
Nisan Çarşamba 

günü sahte ve kaçak 
ilaçların piyasaya sü-
rüldüğünün belirlen-
mesi üzerine, Bay-
rampaşa ilçesinde 
tespit edilen adrese 
yönelik operasyon 
gerçekleştirildi. 
 Baskında 2 
şüphelinin gözaltına 
alındığı belirtildi. Ya-
pılan aramalarda; ya-
sadışı kimyasal 
etken maddeler kul-
lanılarak üretilen 1,5 
milyon sahte hap ile 
yaklaşık 10 milyon 
sahte hap üretimine 
yetecek miktarda 
ham madde ele ge-
çirildi. 
 Soruşturma 
aşamasında yakala-
nan şüphelilerden 1’i 
yürütülen tahkikat iş-
lemlerinin tamam-
lanmasının ardından 
adli makamlarca em-
niyetten serbest bı-
rakıldı. 

 Diğer zanlı-
nın ise "kişilerin 
hayat ve sağlığını 
tehlikeye sokacak bi-
çimde ilaç yapmak 
veya satmak" tan 

sevk edildiği adli ma-
kamlarca tutuklana-
rak cezaevine gön-
derildiği öğrenildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

www.kirsehirhaber40.com 14 NİSAN 2026 SALI

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

40 Yıllık Hizmete Vefa:
Dr. Aydın Emekli Oldu

 Kırşehir İl Müftü Yardımcısı 
Dr. Eyyup Aydın, 40 yıllık meslek ha-
yatının ardından emekliliğe ayrıldı. 
Uzun yıllar boyunca din hizmeti ala-
nında görev yapan Aydın için Kırşe-
hir İl Müftülüğü Konferans Salo-
nu’nda veda programı düzenlendi. 
Yoğun katılımın olduğu programda 
duygusal anlar yaşandı.
 Düzenlenen programa Kır-
şehir İl Müftüsü Mustafa Tekin’in 
yanı sıra İl Müftü Yardımcıları Zey-
nep Önen ve Uğur Önen, daire per-
soneli ve din görevlileri katıldı. Tür-
kiye’nin farklı bölgelerinde ve yurt 
dışında 40 yıl boyunca din hizmeti 
yürüten Dr. Eyyup Aydın için hazır-
lanan programda, vefa ve kardeşlik 
duyguları ön plana çıktı.
 Programda konuşma yapan 
Kırşehir İl Müftüsü Mustafa Tekin, 
Dr. Eyyup Aydın’ın uzun yıllar bo-
yunca kuruma önemli katkılar sun-
duğunu ifade etti. Tekin, yaptığı ko-
nuşmada Aydın’ın tecrübesi ve kişi-
liğiyle örnek bir isim olduğunu belir-
terek, “40 yıl boyunca mihrapta, 
minberde ve idari kademelerde aziz 
milletimize hizmet etmek her kula 
nasip olmayacak büyük bir şereftir. 
 Eyyup Hocamız, hem aka-
demik birikimi hem de görev bilin-
ciyle bizlere örnek oldu. Kendisine 
Kırşehir’e ve başkanlığımıza sundu-
ğu katkılar için şükranlarımı sunu-
yorum. Emeklilik hayatında ailesiyle 
birlikte sağlık ve huzur diliyorum” 
ifadelerini kullandı.

 Programda İl Müftü Yardım-
cıları Zeynep Önen ve Uğur Önen 
ile mesai arkadaşları da söz alarak 
Dr. Eyyup Aydın’a yönelik iyi dilekle-
rini dile getirdi. Katılımcılar, Aydın’ın 
meslek hayatı boyunca sergilediği 
çalışma azmi ve katkılarından dolayı 
teşekkürlerini iletti.
 Veda programında konuşan 
Dr. Eyyup Aydın ise tüm personel-
den helallik istedi. Kırşehir’de görev 
yapmış olmaktan duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Aydın, meslek ha-
yatına dair duygularını paylaştı.

 Program kapsamında Kırşe-
hir İl Müftüsü Mustafa Tekin tarafın-
dan Dr. Eyyup Aydın’a hizmetlerinin 
anısına plaket ve hediye takdim 
edildi. Tören, hatıra fotoğraflarının 
çekilmesi ve katılımcıların tebrikleri 
ile sona erdi.
 Kırşehir İl Müftülüğü’nde dü-
zenlenen bu anlamlı program, 40 yıl-
lık hizmetin ardından meslek hayatı-
na veda eden Dr. Eyyup Aydın için 
vefa dolu bir buluşma olarak kayıt-
lara geçti.
(SEVGİ ER)

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Cum-
huriyet Ortaokulu’nu 
ziyaret ederek okul-
da yürütülen eğitim 
faaliyetlerini yerinde 
inceledi. Ziyaret kap-
samında özellikle 
okul kütüphanesinde 
gerçekleştirilen çalış-
malar dikkat çeker-
ken, eğitim ortamla-
rının geliştirilmesine 
yönelik yapılan uy-
gulamalar değerlen-
dirildi. Okul ziyare-
tinde kütüphane ça-
lışmalarına özel 
önem veren İl Millî 
Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, burada yü-

rütülen zenginleştir-
me faaliyetleri hak-
kında okul yönetici-
leri ve öğretmenler-
den bilgi aldı. Kütüp-
hanelerin eğitim sü-
recindeki rolüne de-
ğinen Gülşen, öğ-
rencilerin bilgiye eri-
şiminde ve okuma 
alışkanlığı kazanma-
sında kütüphanele-
rin önemli bir yere 
sahip olduğunu 
ifade etti.
 Yasin Gül-
şen, okul kütüpha-
nesinde yapılan ça-
lışmaların eğitim or-
tamlarını zenginleş-
tirdiğini belirterek, 
öğrencilerin daha 

fazla kitapla buluş-
masının sağlanması-
nın okuma kültürü-
nün yaygınlaştırılma-
sı açısından büyük 
önem taşıdığını vur-
guladı. 
 Ziyaret sıra-
sında okul yönetici-
leri ve öğretmenlerle 
bir araya gelen Gül-
şen, yürütülen eği-
tim faaliyetleri hak-
kında detaylı bilgi 
aldı. Eğitim ortamla-
rının geliştirilmesi ve 
öğrencilerin daha iyi 
imkanlara kavuşması 
adına yapılan çalış-
maların geleceğe yö-
nelik önemli bir yatı-
rım olduğunu belirt-

ti. Program kapsa-
mında sınıfları da 
gezen İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gül-
şen, Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) sınavı-
na hazırlanan öğren-
cilerle de bir araya 
geldi. Öğrencilerle 
sohbet eden Gülşen, 
sınav sürecine ilişkin 
motivasyon artırıcı 
tavsiyelerde bulun-
du. Planlı ve düzenli 
çalışmanın önemine 
dikkat çeken Gülşen, 
disiplinli bir çalışma 
sürecinin başarıya 
ulaşmada etkili oldu-
ğunu ifade etti. Ziya-
ret kapsamında ayrı-
ca Millî Eğitim Ba-

kanlığı tarafından su-
nulan Bireysel Öğ-
renme Platformu 
(MEBİ) hakkında da 
bilgilendirme yapıldı. 
Gülşen, öğrencilerin 
bu platformdan fay-
dalanarak derslerine 
destek sağlayabile-
ceklerini belirtti.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen bu zi-
yaret, eğitim alanın-
da yürütülen çalış-
maların yerinde in-
celenmesi ve öğren-
cilere yönelik des-
teklerin artırılması 
açısından önemli bir 
adım olarak değer-
lendirildi.
(SEVGİ ER)

Gülşen’den Cumhuriyet
Ortaokulu’na Ziyaret

 Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
9. Bölge Ankara ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmeye göre, 
yürütülen kontroller 
kapsamında 
Kırşehir’de yasadışı 
avcılıkta kullanılan 
canlı mühreler ve çe-
şitli ekipmanlar ele 
geçirildi. Yetkililer ta-
rafından yapılan 

açıklamada, doğaya 
ve yaban hayatına 
yönelik tehditlerin 
önüne geçmek ama-
cıyla denetimlerin 
aralıksız sürdürüldü-
ğü ifade edildi. 
 Denetimler-
de ele geçirilen canlı 
mühreler ve ekip-
manlarla ilgili gerekli 
işlemlerin başlatıldı-
ğı bildirildi. 

 DKMP yetki-
lileri, bu tür faaliyet-
lere karşı mücadele-
nin kararlılıkla 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 Yapılan ça-
lışmaların Kırşe-
hir’de doğal yaşa-
mın korunmasına 
katkı sağlaması bek-
leniyor. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Doğaya Zarar Verenlere
İşlem Başlatıldı

 1929 Kırşehir-Kaman /İsaho-
calı doğumluydu..
 1947’de Hasanoğlan Köy Ens-
titüsü’nden mezun olup. Öğretmen ol-
duktan sonra sırası ile Haymana, 
Kaman Ömerkahya, Hirfanlı Köyü 
okullarından sonra Kırşehir Merkezine ge-
lerek Cumhuriyet İlkokulu’nda iken, 
1974 yılında emekli olmuş ve tümüyle 
Kırşehir merkeze yerleşmiştir.
 1974 yılındaki İlyas Hoca’mızın 
emeklilik başlangıcı aynı zamanda İlyas 
Sürmeli hocamızın Kırşehir tarihine ve 
kültürüne olan ilgisini artırmakla kalma-
mış matbaacılıkla aynı anda basın hayatı-
na da girmişti.
 İlyas Sürmeli hocamız Kırşehir 
basın hayatına çıkardığı Kırşehir Yeşil-
yurt Gazetesi ile adım atarken, 1977 yı-
lında da Kırşehir Memleket Gazetesi 
ile devam etmiş Bu gazete de uzun sene-
ler yazar olarak yazılar yazmış, ”İlimiz 
Kırşehir” ve “Kırşehir Tarihi” adlı iki 
kitap yayınlamıştı.

 Kırşehir Türk Ocakları Şube-
si'nin ilk kurucu üyelerinden de olan 
İlyas Sürmeli Kırşehir’de “vilayet mat-
baası” üzerinden Cevat Hakkı 
Tarım’ın, başlattığı Cumhuriyetin ilk 

dönem gazetecilik faaliyetlerini devam et-
tiren bir kuşak içerisinde yer alan Köy 
Enstitüsü kökenli eğitimci bir yazar ola-
rak uzun yıllar hizmet vermiş, bilgi ve biri-
kimlerini toplumla paylaşmaya devam et-
miştir... Gazetecilik mesleğini babası 
İlyas Hoca’mızdan alan oğlu Murat Sür-
meli’de bu gelenekten gazetecikle tanış-
mıştır.

 Kırşehir’in önemli yayın organla-
rından biri haline gelen Kırşehir Memle-
ket Gazetesi’ni 1977’de çıkarmıştır ki 
buğun bu ailenin gazetecilik geleneği üze-
rinden oğlu murat sürmeli hala devam et-
mektedir.
 Bugün Murat Sürmeli kardeşi-
mizin istikrarlı bir şekilde devam ettirdiği 
Kırşehir Memleket Gazetesi’nin serü-
veni; İlyas Sürmeli Hoca’nın, Kırşehir 
basın hayatına; 1974'de “Yeşilyurt Ga-
zetesi" ile başlayan yolculuğu ile başladı-
ğını söylemek çok daha doğru olur.
 Bu vesileyle İlyas Sürmeli hoca-
mıza tanrıdan rahmet dilerken Murat 
Sürmeli kardeşimizin şahsında Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin de kuruluş yıl-
dönümünü tebrik ediyor başarılar diliyo-
rum.

Beyoğlu'nda "yardım"
yalanıyla yankesicilik yaptılar,

suçüstü yakalandılar

 İstabul'un 
Beyoğlu ilçesi İstiklal 
Caddesi'nde alkol et-
kisindeki kişiye yar-
dım ediyor izlenimi 
oluşturarak çantasını 
çalan 2 şüpheli su-
çüstü yakalanarak, 
gözaltına alındı.
 Olay, 5 Nisan 
tarihinde saat 05.40 
sıralarında Beyoğlu il-
çesi İstiklal Caddesi 
üzerinde meydana 
geldi. İstanbul Emni-
yet Müdürlüğü 
Güven Timleri Şube 
Müdürlüğü ekipleri 2 
şüpheliyi takibe aldı. 
 Şüphelilerin, 
cadde üzerinde alkol 
etkisinde olduğu de-
ğerlendirilen bir 
şahsa yardım ediyor-
muş izlenimi oluştur-
dukları, ardından el 
çabukluğu ile mağ-

durun çantasını ala-
rak uzaklaşmaya ça-
lıştıkları tespit edildi. 
Ekipler, şüphelileri su-
çüstü yakalayarak gö-
zaltına aldı.
  Kimlikleri be-
lirlenen yaşı küçük 
olan Y.E.K. ile O.A. 
isimli şüphelinin üze-
rinde yapılan kontrol-
lerde çanta içerisinde 
390 lira, bir adet ta-
şınabilir güç kaynağı 
ve bir adet şarj ciha-
zı ele geçirildi. Ele ge-
çirilen eşyalar mağ-
dur şahsa teslim 
edildi.  Yakalanan 
şüpheliler, 'yankesici-
lik' suçundan hakla-
rında yürütülen tah-
kikat işlemlerinin ta-
mamlanmasının ar-
dından adli makam-
larca serbest bırakıl-
dı. (İHA)

İstiklal Caddesi’nde alkol etkisindeki kişiye yardım

ediyor izlenimi oluşturan 2 şüpheli, mağdurun çantasını

çalarken polis ekiplerince suçüstü yakalandı; ele geçirilen

para ve eşyalar sahibine teslim edildi.
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 Avrupa Birli-
ği (AB) ülkeleri bü-
yükelçileriyle toplan-
tı gerçekleştiren Ti-
caret Bakanı Ömer 
Bolat, "Avrupa Birliği 
her zaman temel or-
tağımız olmuştur. Bu 
yıl Türkiye-AB Güm-
rük Birliği'nin 
30’uncu yıldönümü-
nü kutlarken, ekono-
milerimiz arasındaki 
derin entegrasyona 
en başından beri ne 
kadar önemli bir 
katkı sağladığının far-
kındayız" dedi.
 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, Av-
rupa Birliği (AB) ül-
keleri büyükelçileriy-
le toplantı gerçekleş-
tirdi. Ticaret Bakanlı-
ğı ev sahipliğinde 
gerçekleşen toplan-
tıda, AB ülkeleriyle 
olan ekonomik ve ti-
cari iş birlikleri ele 
alındı.
 Burada bir 
konuşma gerçekleş-
tiren Bakan Bolat, 
küresel ekonominin 
değişen tedarik zin-
cirlerine, teknolojik 
dönüşümüne ve 
artan jeopolitik belir-
sizliklerle yeniden şe-
killendiği bir dönem-
de bir araya geldik-
lerini vurgulayarak, 
"Böyle bir dönemde 
güvenilir ortaklar, di-
rençli ekonomiler ve 

entegre değer zincir-
leri artık bir tercih 
değil, bir zorunluluk-
tur. 
 Tam da bu 
bağlamda, Avrupa 
ekonomisiyle 30 yılı 
aşkın derin enteg-
rasyonuyla güvenilir-
liğini kanıtlamış olan 
Türkiye, güçlü ve bü-
yüyen performansıy-
la daha da pekişen 
konumuyla öne çık-
maktadır" diye ko-
nuştu. “Avrupa Birli-
ği her zaman temel 
ortağımız olmuştur”
Bolat, Türkiye-AB 
ekonomik ilişkilerine 
dair bilgiler aktara-
rak, "2025 yılında 
yüzde 3,6'lık bir 
GSYH büyüme oranı 
elde ederek Orta Va-
deli Program hedefi-
mizi aştık ve art 
arda 22 çeyrek ke-
sintisiz ekonomik bü-
yüme kaydettik. 
 1,6 trilyon 
dolarlık milli geliri-
mizle dünyanın en 
büyük 16. ekonomisi 
ve OECD ülkeleri ara-
sında en hızlı büyü-
yen ekonomilerden 
biri haline geldik. 
Buna bağlı olarak 
kişi başına düşen 
milli gelirimiz 18 bin 
40 dolara ulaştı. Bu 
büyüme yolculuğun-
da Avrupa Birliği her 
zaman temel ortağı-

mız olmuştur. 
 Bu yıl Türki-
ye-AB Gümrük Birli-
ği'nin 30’uncu yıldö-
nümünü kutlarken, 
ekonomilerimiz ara-
sındaki derin enteg-
rasyona en başından 
beri ne kadar önemli 
bir katkı sağladığının 
farkındayız. 
 Ekonomik 
entegrasyonumuz, 
Avrupa Birliği ile 
derin ve stratejik ol-
maya devam etmek-
tedir. 2025 yılında ih-
racatımızın yüzde 
43'ü AB'ye yönelir-
ken, ithalatımızın 
yüzde 32'si AB kay-
naklı olmuştur. Avru-
pa Birliği Türkiye'nin 
birincil ticaret ortağı 
olmaya devam eder-
ken, Türkiye de 
AB'nin 5’inci büyük 
ortağı konumunu 
sürdürmektedir" ifa-
delerine yer verdi.
"TÜRKİYE AVRU-
PA İÇİN GÜVENİ-
LİR BİR ÜRETİM, 
TEDARİK VE YA-
TIRIM ORTAĞI-
DIR”
 Avrupa Birli-
ği ile olan ikili ticare-
tin neredeyse 9 kat 
genişleyerek 
1995'teki 26,6 mil-
yar dolardan 2025'te 
233 milyar dolara 
ulaştığı bilgisini de 
paylaşan Bolat, 

"Türkiye bugün sa-
dece büyüyen bir 
ekonomi değil, aynı 
zamanda Avrupa için 
güvenilir bir üretim, 
tedarik ve yatırım or-
tağıdır. Türkiye ile 
AB arasındaki yatı-
rım bağları da aynı 
derecede güçlüdür 
ve derinleşmeye 
devam etmektedir. 
 Türkiye'deki 
doğrudan yabancı ya-
tırımların yaklaşık 
yüzde 70'i Avrupalı 
şirketler kaynaklıdır. 
Otomotiv sektörün-
de Türkiye, Avru-
pa'da 4’üncü, küre-

sel olarak ise 12’inci 
en büyük üretim 
merkezidir. Savunma 
ve havacılık ihracatı-
mız son yirmi yılda 
kırk kat artarak 10 
milyar doları aşmış-
tır" açıklamasında 
bulundu.
“AVRUPA BİRLİĞİ 
AÇISINDAN TÜR-
KİYE, 3’ÜNCÜ 
BÜYÜK TERCİHLİ 
TİCARET ORTAĞI 
KONUMUNDA”
 Türkiye-
Avrupa Birliği ekono-
mik ilişkilerinin gel-
diği boyut itibariyle 
memnuniyetlerini de 

ifade ettiklerini kay-
deden Bolat, sözleri-
ne şu şekilde devam 
etti:
 "AB ile 233 
milyar dolarlık bir ih-
racat, ithalat toplam 
hacmine sahibiz ve 
ihracat-ithalatta AB 
Türkiye'nin en büyük 
ticaret ortağı konu-
munda. Avrupa Birli-
ği açısından da Tür-
kiye dünyadaki 5’inci 
büyük ticaret ortağı 
ve 3’üncü büyük ter-
cihli ticaret ortağı ko-
numunda bunları 
vurguladık. Türki-
ye'de bugün 286 mil-

yar dolar olan doğ-
rudan yabancı yatı-
rımlar içinde Avrupa 
Birliği üyesi ülkelerin 
ve birlik dışındaki Av-
rupa ülkelerinin 3'te 
2'ye yakın bir payı 
var. 
 Çok önemli 
1 milyon 200 bin top-
lamda istihdam sağ-
lanıyor ve Türki-
ye'nin ihracatına da 
yaklaşık 70 milyar 
dolar bir katkı yapı-
yorlar. 
 Türkiye ile 
AB arasında özellikle 
imalat sanayi sektör-
lerinde ve otomotiv 
sektöründeki tedarik 
zincirinin ne kadar 
önemli ve sıkı oldu-
ğunu kendilerine ha-
tırlattık. 
 Bu noktada 
Avrupa Birliği'nin 
geçtiğimiz haftalarda 
kabul ettiği AB ko-
misyonu tarafından 
kabul edilmiş olan sa-
nayi hızlandırma ya-
sasını, Türkiye'nin 
de Gümrük Birliği 
üyesi olarak 'Made-
İn EU' projesinde 
yer almasından duy-
duğumuz memnuni-
yeti ifade ettik."
"YEŞİL EKONOMİ 
KONUSUNDA Tİ-
CARETİN OLUM-
SUZ ETKİLENME-
MESİ İÇİN 
YOĞUN BİR ÇA-

LIŞMA İÇİNDE-
YİZ”
 Avrupa Birli-
ği’nin Türkiye eko-
nomisi için entegras-
yon bakımından öne-
mine vurgu yapan 
Bolat, Türkiye’nin de 
aynı şekilde Avrupa 
Birliği ekonomisi için 
önemli olduğunu 
ifade etti. 
 Bolat, "Avru-
pa Birliği'nin gerek 
dijital ekonomi ge-
rekse yeşil ekonomi 
konusundaki yeni 
mevzuatlarına Türki-
ye olarak uyum sağ-
lama konusunda yap-
tığımız çalışmalardan 
bahsettik. 
 Kamu alım-
ları ile alakalı olarak 
Avrupa Birliği ile ikili 
bazda müzakere ha-
zırlıklarımızdan bah-
settik ve yeşil eko-
nomi konusunda sa-
nayilerimizin en az ti-
caretin aksaması şek-
linde olumsuz etki-
lenmemesi için 
yoğun bir çalışma 
içindeyiz. Ve bu nok-
tada Avrupa Birliği 
komisyonundan da 
gerekli koordinasyo-
nu görüyoruz. Ekip-
lerimiz iki tarafta da 
çalışıyorlar. 
 Gümrük Bir-
liği'nin modernizas-
yonu konusunda ki 
ülke olarak beklenti-

Bakan Bolat: "Avrupa Birliği her
zaman temel ortağımız olmuştur”

mizi ve talebimizi bir 
kez da-ha ifade ettik. 
Bunun yanında ulaştır-
ma sektöründeki kota-
ların 
kaldırılması ve vize zo-
runluluğunun kaldırıl-
ması ve daha da şim-
dilik kaydıyla hafifletil-
mesi konusundaki 
beklentilerimizi söyle-
dik" değerlendirmesin-
de bulundu.
"CUMHURBAŞKA-
NIMIZIN KAPTAN-
LIĞINDA YOĞUN 
BİR ŞEKİLDE ÇA-
LIŞMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ”
 Yeşil ekonomi-
ye uyum ve 'Sınırda 
Karbon' düzenlemele-
rinin yürürlüğe girdiği-
ni hatırlatan Bolat, 
"Emisyon ticaret siste-
mi Türkiye'de yakında 
kurulmuş olacak. Bu 
çabalarımızla Türkiye-
mizin ekonomik büyü-
mesinde lokomotif gö-
revi gören ihracatları-
mızın, sanayilerimizin, 
tarım ve hizmetler 
sektörümüzün pazar-
larını genişletecek, 
önünü açacak. 
 İmkanları 
meydana getirmek i-
çin tüm hükümet ola-
rak Cumhurbaşkanımı-
zın kaptanlığında, ön-
derliğinde yoğun bir 
şekilde çalışmaya 
devam edeceğiz" diye 
konuştu. (İHA)

 Dünya Steri-
lizasyon Bilimleri 
Günü kapsamında 
Ondokuz Mayıs Üni-
versitesi (OMÜ) Tıp 
Fakültesi Hastanesi 
Merkezi Sterilizasyon 
Ünitesi, düzenlenen 
etkinlikle personeli 
ağırlayarak sterili-
zasyon süreçlerinin 
hayati önemine dik-
kat çekti.
 Günün ilk ya-
rısında Hemşirelik 
Hizmetleri ile koordi-
neli olarak düzenle-
nen organizasyonda, 
hastane personeli 
gruplar halinde üni-
teye konuk oldu. Zi-
yaretçilere, cerrahi 
güvenliğin temel taşı 
olan ünitenin işleyişi, 
kullanılan modern 
teknolojileri ve steri-
lizasyonun hassas 
aşamaları hakkında 
bilgilendirmeler ya-
pıldı. 
 Saha turu-
nun ardından eğitim 
salonuna geçen katı-
lımcılar, süreçleri de-
taylandıran kısa bir 
film izledi. Görsel 
sunum, eş zamanlı 
yapılan teknik anla-
tımlarla pekiştirilerek 
sterilizasyonun 
önemi bir kez daha 
vurgulandı.
 Etkinliğin öğ-

leden sonraki bölü-
münde ise Üniteyi; 
Başhekim Prof. Dr. 
Ünsal Özgen, Sterili-
zasyon Ünitesi So-
rumlu Hekimi Prof. 
Dr. Fatih Temuçin, 
Başhekim Yardımcısı 
Dr. Öğretim Üyesi 
Mehmet Çelebi, Has-
tane Yöneticileri ve 
ameliyathane çalı-
şanları ziyaret etti.
"BU ANLAMLI 
GÜNÜ YENİ ÜNİ-
TEMİZDE KUTLA-
MANIN HEYECA-
NINI YAŞIYO-
RUZ”
 Tıp Fakültesi 
Dekan Yardımcısı 
aynı zamanda Steri-
lizasyon Ünitesi So-
rumlu Hekimi Prof. 
Dr. Fatih Temuçin 
yaptığı konuşmada; 
sterilizasyon ekibinin 

hastane işleyişindeki 
kilit rolüne ve arka 
planda yürüttükleri 
özverili çalışmalara 
dikkat çekti. 
 Bu özel 
günü, en güncel 
standartlarla donatıl-
mış yeni sterilizas-
yon ünitemizde kut-
lamanın gururunu ya-
şadıklarını belirterek, 
başhekim Prof. Dr. 

Ünsal Özgen’e ken-
dilerine olan inancı, 
kararlılığı ve sürecin 
en başından itibaren 
gösterdiği destek 
için teşekkürlerini 
iletti.
"AMELİYATHANE 
VE STERİLİZAS-
YON, HİÇ DUR-
MAMASI GERE-
KEN BİR KAVŞAK 
GİBİDİR”

 Başhekim 
Prof. Dr. Ünsal 
Özgen ise konuşma-
sında sterilizasyon 
süreçlerinin hastane 
dinamiğindeki hayati 
önemini bir metafor-
la vurguladı. Sterili-
zasyon ünitesi ve 
ameliyathanelerin en-
tegre işleyişini, trafi-
ğin sürekli akması 
gereken ve hiç dur-
mayan bir kavşağa 
benzeten Prof. Dr. 
Özgen; bu kesintisiz 
ve kusursuz hizme-
tin sürdürülmesinde-
ki yoğun emeklerin-
den dolayı tüm steri-
lizasyon çalışanlarına 
teşekkür etti.
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen etkinlik, günün 
anısına çekilen hatı-
ra fotoğrafları ve ik-
ramların ardından 
sona erdi. (İHA)

OMÜ Sterilizasyon 
Ünitesi kapılarını açtı

 Bundan yaklaşık 33 yıl kadar önce-
sinde (1993) Gazeteciliğe başlamıştım. O 
zamanlar siyasi bir ulusal gazetede ilimize 
dair haber yapıyor arada da yazılar gönde-
riyordum.
 Abone bulmak, reklam almak ve 
gazete temsilciliği yapmak inanın bana çok 
zor iştir.O gün başlayan gazetecilik dene-
yimlerimi yerelde de olsa bir gazetenin kö-
şesinde yazmalıydım.
 Bu yüzden 95 yılından beri yerelde 
takip ettiğim “Kırşehir Memleket” Gazete-
sinde yazmam için Genel Yayın Yönetmeni 
Murat Sürmeli bunu dile getirmişti.
 Düşündüm, yazmaya devam etme-
liydim. Bundan önce de 10 yıl kadar yine ili-
mizin köklü gazetesinden bir diğeri olan 
Çiğdem Gazetesinde başlayan yerel gaze-
tede köşe yazarlığım artık Kırşehir Memle-
ket Gazetesinde devam ediyor.
 Nihayet 30 küsür yıldır takip etti-
ğim “Kırşehir Memleket “ Gazetesinde yaz-
maya birkaç yıl evvel başladım.
 Ülkemizde olduğu gibi yerelde de 
basının etkisi gerçekten çok büyük ve 
önemlidir.Bu anlamda ilkemizden taviz ver-
meden, seviyeyi asla düşürmeden ve dü-
rüstlükten hiç vazgeçmeden yazmak bana 
yakışan en doğru işti.
 Bazen siyasi, bazen ilimizin sorun 
ve güzelliklerini, bazen spor ve bazense ha-
yata dair şeyler olmalı yazacaklarım.
 Yazdığım yazılardan dolayı; eleştiri, 
övgü almadım mı?Tabi ki aldım. Bunun 
oranları da çokta önemli değil.
  Ben haddimi biliyorum, benim asıl 
mesleğim Genel Sekreterlik. Buna rağmen 
Kırşehir gibi her konuda uç safhada olan 
bir ilde yazıyor olmak inanın çok zor iş.
 Köşe yazarlığı benim profesyonel 
mesleğim değildir. 
 Köşe yazarları ve yerel gazeteler, ül-
kenin ’de, ilin ’de gündemini çok iyi bilmeli, 
takip etmelidir. Ben de öyle yapıyor yap-
maya çalışıyorum.

 Yerel gazeteler adı üzerinde yerel-
de yaşanılan olayları, haberleri, sorunlarını 
doğru ve çıkarsız bir şekilde gündeme ge-
tirme yönünde çok önemli işlevler yaparlar.
 Köşe yazarları’da; bu konular hak-
kında objektif olarak, yaşadıkları yerleşim 
alanların siyasi ekonomik ve sosyal sorun-
larını gözlemler, sorunlarının çözümleri için 
öneri sunarlar. 
 Bunun yanında yapıcı eleştirilerini 
yaparlar, kırıcı olmadan, suçlamadan yazar-
lar. Bu durum birçok kesim tarafından belki 
takdir edilmez.
 Aslında kişilerin isteği doğrultusun-
da yazmazsanız eleştirilir, onların isteği doğ-
rultuda yazarsanız sizden iyi gazeteci yok-
tur. Bunların benim ve benim yazdığım ga-
zetede bir önemi olduğunu düşünmüyo-
rum.
 Yukarıda da dile getirdiğim üzere 
öncelikle ben kişiliğimden, karakterimden, 
duruşumdan, ilkemden, inandığım dava-
dan, seviye ve dürüstlüğümden ödün ver-
meden yazmaya devam edeceğim. 
 Tıpkı Kırşehir'in güçlü sesi “Kırşehir 
Memleket ” gazetesinde de olduğu gibi…
 Umuyor ve diliyorum ki Kırşehir 
Memleket gazetesi Kırşehir'de dürüstlüğün, 
seviyenin, ilkenin, Kırşehirlinin ve Kırşe-
hir'in çıkarlarını gözetip koruyan bir gazete 
olmaya devam eder.
 Böyle devam ettiği sürece de biz 
de bu gazete de yazmaya devam ederiz. 
Nice 40 yıllara Kırşehir’in ,Memleketin Ga-
zetesi “Kırşehir Memleket”…
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 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü tara-
fından il içi hasta nakil hizmetlerinin değer-
lendirilmesine yönelik kapsamlı bir toplantı 
düzenlendi. Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
toplantıda, mevcut hizmetlerin durumu de-
taylı şekilde ele alınarak iyileştirme çalış-
maları masaya yatırıldı.
 Toplantıya İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy’un yanı sıra Sağlık Hiz-
metleri Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Bilal 
İlanbey, Hastane Başhekimi Doç. Dr. Zey-
nel Abidin Erbesler, 112 Başhekimi Uzm. 
Dr. Muhlise Demirbaş, Başhekim Yardımcısı 
Uzm. Dr. Ahmet Tekinsoy, Sağlık Bakım Hiz-
metleri Müdürü Muammer Gül ve ilgili 
birim sorumluları katıldı.
HASTA NAKİL SÜREÇLERİ DETAYLI 
ŞEKİLDE ELE ALINDI
 Toplantıda il içi hasta nakil hizmet-
lerinin mevcut durumu kapsamlı şekilde de-
ğerlendirilirken, süreçlerde yaşanan aksak-
lıkların giderilmesine yönelik çözüm öneri-
leri üzerinde duruldu. Nakil süreçlerinin 
daha hızlı, planlı ve etkin yürütülmesi için 
yapılabilecek çalışmaların ele alındığı ifade 
edildi.
 Yetkililer, hasta nakil hizmetlerinin 
sağlık sisteminin önemli bir parçası oldu-
ğunu vurgulayarak, özellikle acil durumlar-
da hızlı müdahalenin hayati önem taşıdığı-
na dikkat çekti.
KOORDİNASYON VE İLETİŞİM ÖN 
PLANDA
 Toplantıda sağlık tesisleri arasın-
daki iletişim ve koordinasyonun güçlendiril-

mesi gerektiği üzerinde duruldu. Kurumlar 
arası iş birliğinin artırılmasıyla birlikte hiz-
met kalitesinin yükseltilmesinin hedeflendi-
ği belirtildi.
 Hasta güvenliği ve hizmet verimli-
liğinin artırılması amacıyla alınabilecek ön-
lemler değerlendirilirken, süreçlerin daha 
etkin yönetilmesi için yeni uygulamaların 
da gündeme geldiği ifade edildi.
VATANDAŞ MEMNUNİYETİ ÖNCELİK-
Lİ
 Gerçekleştirilen toplantıda, hasta 
nakil hizmetlerinde vatandaş memnuniyeti-
nin artırılması öncelikli hedefler arasında 
yer aldı. Hizmet sürelerinin kısaltılması, ko-
ordinasyonun güçlendirilmesi ve süreçlerin 
daha sistemli hale getirilmesi için yapılacak 
çalışmaların önemine dikkat çekildi.
SAĞLIK HİZMETLERİNDE KALİTE AR-
TIYOR
 Kırşehir’de sağlık hizmetlerinin ka-
litesini artırmaya yönelik çalışmaların ara-
lıksız sürdürüldüğü belirtilirken, bu tür de-
ğerlendirme toplantılarının hizmetlerin ge-
liştirilmesi açısından önemli katkılar sundu-
ğu ifade edildi.
 Toplantının, il genelinde hasta 
nakil hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve ve-
rimli şekilde yürütülmesine katkı sağlaması 
bekleniyor.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü’nün 
koordinasyonunda gerçekleştirilen bu tür 
çalışmaların, sağlık hizmetlerinin kalitesini 
artırarak vatandaşlara daha iyi hizmet su-
nulmasına katkı sağlaması hedefleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Hasta
Nakil Hizmetlerinde

Yeni Dönem

 Kütüphane-
lerin toplumsal dö-
nüşümdeki rolüne 
dikkat çekmek ama-
cıyla her yıl kutlanan 
Kütüphane Haftası, 
bu yıl “İyileştiren Kü-
tüphaneler” tema-
sıyla Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde (KAEÜ) dü-
zenlenen programla 
anlamlı bir şekilde 
gerçekleştirildi.
 7 Nisan 
2026 tarihinde Mer-
kez Kütüphane Fü-
tüvvet Salonu’nda 
düzenlenen progra-
ma KAEÜ Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, 
Genel Sekreter Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin 
İlter, Kütüphane ve 
Dokümantasyon 
Daire Başkanı Dilber 
Sarıkaya, akademik 
ve idari personel ile 
çok sayıda öğrenci 
katıldı.
KÜTÜPHANELER 
MEDENİYETİN TA-
ŞIYICISI
 Programda 
konuşan Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, kütüp-
hanelerin sadece ki-
tapların bulunduğu 
alanlar olmadığını 

vurgulayarak, bu me-
kanların bilginin üre-
tildiği, paylaşıldığı ve 
bireyin kendini yeni-
den inşa ettiği 
önemli merkezler ol-
duğunu ifade etti.
 Ahilik kültü-
rünün temel değer-
lerine dikkat çeken 
Karahocagil, bilgiyi 

yalnızca edinilen bir 
değer olarak değil, 
aynı zamanda toplu-
ma fayda sağlayacak 
bir emanet olarak 
gördüklerini belirtti. 
 Kütüphane-
lerin bu anlayışın en 
önemli taşıyıcıların-
dan biri olduğunu 
dile getirdi.
ZENGİN KÜTÜP-
HANE ALTYAPISI
 KAEÜ Mer-

kez Kütüphanesi hak-
kında da bilgi veren 
Karahocagil, üniver-
sitenin güçlü bir bilgi 
altyapısına sahip ol-
duğunu belirtti. Yak-
laşık 100 bin basılı 
eser, yüz binlerce 
elektronik kitap ve 
dergi ile milyonlarca 
tez ve dijital kayna-

ğın araştırmacıların 
hizmetine sunuldu-
ğunu ifade etti.
 2024 yılında 
hizmete açılan yeni 
kütüphane binasının 
kısa sürede yaklaşık 
1 milyon ziyaretçiye 
ulaşmasının önemli 
bir başarı olduğunu 
vurgulayan Karaho-
cagil, bu ilginin öğ-
rencilerin ve akade-
misyenlerin bilgiye 

olan bağlılığını gös-
terdiğini söyledi.
ÖĞRENCİLERE 
ÇAĞRI
 Öğrencilere 
de önemli mesajlar 
veren Karahocagil, 
kütüphanelerde ge-
çirilen her anın gele-
ceğe yapılan bir yatı-
rım olduğunu ifade 

etti. 
 Kütüphane-
lerin sadece ders ça-
lışılan mekanlar 
değil, aynı zamanda 
kişisel gelişimin, dü-
şünsel derinliğin ve 
üretkenliğin merkez-
leri olduğunu belirtti.
 Öğrencilerin 
bu alanları daha 
aktif kullanmaları ge-
rektiğini vurgulayan 
Karahocagil, bilgiyle 

donanmış bireylerin 
toplumun gelişimin-
de önemli rol oyna-
dığını dile getirdi.
BAŞARILI KULLA-
NICILARA ÖDÜL 
VERİLDİ
 Program kap-
samında Merkez Kü-
tüphane’den en fazla 
yararlanan akademik 
ve idari personel ile 
öğrencilere çeşitli he-
diyeler takdim edildi. 
Bu ödüllerin, kütüp-
hane kullanımını teş-
vik etmek ve farkın-
dalık oluşturmak 
amacıyla verildiği be-
lirtildi.
ETKİNLİK HATIRA 
FOTOĞRAFIYLA 
SONA ERDİ
 Kütüphane 
Haftası kapsamında 
düzenlenen prog-
ram, katılımcıların 
günün anısına hatıra 
fotoğrafı çektirme-
siyle sona erdi.
 KAEÜ’de ger-
çekleştirilen bu an-
lamlı etkinliğin, kü-
tüphane kültürünün 
yaygınlaştırılması ve 
bilgiye erişimin öne-
minin vurgulanması 
açısından önemli bir 
katkı sunduğu ifade 
edildi.
(TUĞBA GÜL)

Bilgiyle Değişen Hayatlar:
KAEÜ’de Kütüphane

 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kap-
samında, tarihi eser niteliği taşıdığı değer-
lendirilen bir mezar taşı ele geçirildi. Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
(KOM) Şube Müdürlüğü ile Mucur İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiplerinin koordineli ça-
lışması sonucu bulunan eserin Roma döne-
mine ait olduğu değerlendiriliyor.

 Edinilen bilgilere göre, yürütülen 
çalışmalar sırasında D.T. isimli şahsa ait 
bahçede yapılan incelemelerde söz konusu 
mezar taşına ulaşıldı. Eserin tarihi ve kültü-
rel değer taşıdığı belirtilirken, detaylı ince-
leme başlatıldığı bildirildi.
 Jandarma ekiplerinin titiz çalışma-
ları sonucunda ortaya çıkarılan mezar taşı-
nın, ilgili birimler tarafından koruma altına 
alındığı öğrenildi. Yetkililer, eserin tarihi ni-
teliğinin net olarak belirlenmesi için uzman 
incelemelerinin sürdüğünü ifade etti.
 Olayla ilgili olarak Cumhuriyet Sav-
cısının talimatı doğrultusunda adli süreç 
başlatıldı. Soruşturmanın yasal çerçevede 
devam ettiği kaydedildi.
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
tarihi eser kaçakçılığına karşı mücadelenin 
kararlılıkla sürdürüldüğünü vurgulayarak, 
kültürel mirasın korunmasına yönelik çalış-
maların aralıksız devam edeceğini bildirdi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Roma Dönemine
Ait Mezar Taşı Ele Geçirildi

 Kırşehir Ser-
best Muhasebeci 
Mali Müşavirler 
Odası Başkanı Ziya 
Anıl Memiş, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesi Dekanı Prof. Dr. 
Ayfer Şahin’i maka-
mında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziya-
retin, üniversite ile 
meslek odası arasın-
daki iş birliğini güç-
lendirmeye yönelik 
önemli bir adım ol-

duğu değerlendirildi.
HAYIRLI OLSUN 
DİLEKLERİ İLE-
TİLDİ
 Fakülte yö-
netimi tarafından ya-
pılan açıklamada, 
Memiş’in Dekan 
Şahin’i yeni görevi 
dolayısıyla ziyaret 
ederek hayırlı olsun 
dileklerini ilettiği be-
lirtildi. Ziyarette, 
Dekan Şahin’e göre-
vinde başarılar dile-

nirken, kurumlar 
arası ilişkilerin geliş-
tirilmesine yönelik te-
menniler paylaşıldı.
ORTAK ÇALIŞMA-
LAR GÜNDEME 
GELDİ
 Ziyaret sıra-
sında taraflar arasın-
da karşılıklı görüş 
alışverişinde bulu-
nulduğu ifade edildi. 
Görüşmede, üniver-
site ile meslek odası 
arasında yürütülebi-

lecek ortak projeler, 
öğrencilerin mesleki 
gelişimine katkı sağ-
layacak çalışmalar 
ve iş birliği imkanları 
ele alındı.
 Akademik 
bilgi ile mesleki tec-
rübenin bir araya ge-
tirilmesinin önemine 
dikkat çekilerek, bu 
tür buluşmaların 
hem öğrenciler hem 
de sektör açısından 
önemli kazanımlar 
sağlayacağı vurgu-
landı.
İŞ BİRLİĞİ VE KO-
ORDİNASYON 

VURGUSU
 Görüşmede, 
özellikle mali müşa-
virlik alanında eğitim 
gören öğrencilerin 
uygulamaya yönelik 
deneyim kazanması-
nın önemine değinil-
di. 
 Üniversite 
ile meslek odası ara-
sında kurulacak 
güçlü bağların, eği-
tim kalitesini artıra-
cağı ve sektöre nite-
likli bireyler kazandı-
racağı ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Memiş’ten 
Dekan Şahin’e

Ziyaret
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8'den Devam
İmzalanan protokol kapsamında emniyet 
personelinin yüzme eğitimi alması sağlana-
rak, hem fiziksel dayanıklılıklarının artırıl-
ması hem de stresle başa çıkma becerileri-
nin geliştirilmesi amaçlanıyor.
 Programın yalnızca fiziksel gelişim-
le sınırlı kalmayacağı, aynı zamanda emni-
yet personelinin moral ve motivasyonunu 
artırarak görev verimliliğine de katkı suna-
cağı ifade edildi. Eğitimlerin belirli periyot-
larla devam etmesi ve geniş katılımla sür-
dürülmesi planlanıyor.
 Kaman Kaymakamlığı tarafından 
yapılan açıklamada, gerçekleştirilen iş birli-
ğinin önemine dikkat çekilerek, “Hedefi-
miz; daha zinde, daha motive ve stressiz 
bir çalışma ortamı oluşturmaktır. 
 Bu değerli iş birliğinin sağlık, moti-

vasyon ve başarı getirmesini temenni edi-
yoruz” ifadelerine yer verildi.
 Yetkililer, kamu hizmetlerinin etkin 
ve kaliteli şekilde yürütülebilmesi için görev 
yapan personelin hem bedensel hem de 
ruhsal açıdan güçlü olmasının büyük önem 
taşıdığını vurguladı. Bu kapsamda spor fa-
aliyetlerinin teşvik edilmesinin, personelin 
iş performansına doğrudan olumlu yansıya-
cağı belirtildi.
 Kaman’da hayata geçirilen bu 
proje, kurumlar arası iş birliğinin güçlü bir 
örneği olarak dikkat çekerken, emniyet teş-
kilatının yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
önemli bir adım olarak değerlendirildi. 
 İlçede benzer sosyal ve sportif pro-
jelerin önümüzdeki süreçte de artırılarak 
devam etmesi bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Kaman’da Örnek İş Birliği: Emniyete Yüzme Eğitimi

Amatör Ligde Örnek Davranış: Dostluk Kazandı

8'den Devam
Ancak takımımızın 
daha güzel yerlere 
gelebilmesi için hal-
kımızın da daha çok 
desteğine ihtiyaç 
duymaktayız. Ekibi-
mize güveniyoruz. 
Daha güzel günler 
göreceğiz” dedi.
MEMLEKET GAZE-
TESİ’NE TEBRİK 
MESAJI
 Başkan 
Torun, Kırşehir’in 
köklü basın kuruluş-
larından biri olan 
Memleket Gazete-
si’nin kuruluş yıl dö-
nümünü de kutladı. 
Gazetenin, şehrin 
sesi ve hafızası ol-
duğunu vurgulayan 
Torun, yerel basının 

önemine dikkat 
çekti.
 Torun, yap-
tığı açıklamada,
“Kırşehir’imizin 
köklü basın kuruluş-
larından biri olan, 14 
Nisan 1977 tarihinde 
merhum İlyas Sür-
meli’nin girişimi ile 
yayın hayatına baş-
layan Memleket Ga-
zetesi’nin kuruluş yıl 
dönümünü büyük 
bir memnuniyetle 
kutluyorum.” ifade-
lerini kullandı.
 Gazetenin 
tarafsız ve ilkeli ya-
yıncılık anlayışıyla 
Kırşehir’in sosyal, 
kültürel ve ekono-
mik gelişimine katkı 
sunduğunu belirten 

Torun, başta imtiyaz 
sahibi Murat Sürmeli 
olmak üzere tüm ça-
lışanları tebrik etti.
FUAR DESTEĞİ 
KULÜBE MORAL 
OLDU
 Cacabey 
Meydanı’nda düzen-
lenen yöresel ürün-
ler fuarının kulübe 
sağlayacağı katkının 
önemli olduğunu vur-
gulayan Torun, bu 
tür organizasyonla-
rın Kırşehirspor için 
moral kaynağı oldu-
ğunu ifade etti.
 Kırşehirs-
por’un şehrin ortak 
değeri olduğunu be-
lirten Torun, kulü-
bün daha güçlü bir 
yapıya kavuşması 

için desteklerin arta-
rak devam etmesi 
gerektiğini söyledi.
BİRLİK VE DAYA-
NIŞMA VURGUSU
 Başkan 
Torun’un açıklamala-
rı, Kırşehirspor’un 
geleceği açısından 
birlik ve dayanışma-
nın önemini bir kez 
daha ortaya koyar-
ken, şehirde sporun 
gelişimi için ortak ha-
reket edilmesi ge-
rektiğine işaret etti.
 Ejderoğlu 
Kırşehirspor’un önü-
müzdeki süreçte 
daha başarılı sonuç-
lara imza atması için 
çalışmaların sürdüğü 
belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

TORUN: “KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ, ŞEHRİN SESİ VE HAFIZASIDIR”

8'den Devam 
Gerçekleştirilen bu 
ikram, yalnızca bir 
yemek organizasyo-
nu olmanın ötesine 
geçerek fair-play an-
layışının saha dışın-
da da yaşatıldığını 
ortaya koydu. 
 Sporun bir-
leştirici gücünü yan-
sıtan bu buluşma, 
amatör liglerde de 
örnek teşkil edecek 
bir davranış olarak 
değerlendirildi.
 Karşılaşma-
nın ardından oluşan 
bu samimi ortam, iki 
takım arasında 

olumlu ilişkilerin ge-
lişmesine katkı sağ-
ladı.
DOSTLUK VE KAR-
DEŞLİK VURGUSU
 Sporun sa-
dece kazanmak ya 
da kaybetmekten 
ibaret olmadığını 
gösteren bu örnek 
davranış, birlik ve 
beraberlik mesajı 
verdi. 
 Aynı sofrada 
buluşan sporcuların, 
müsabaka sonrası 
dostane sohbetler 
gerçekleştirmesi dik-
kat çekti.
ÇİÇEKDAĞI CEP-

HESİNDEN TE-
ŞEKKÜR
 Çiçekdağı 
Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu 
da bu anlamlı jeste 
kayıtsız kalmadı. 
 Çiçekdağı 
Belediyespor cami-
ası adına yapılan 
açıklamada, Mucur 
Belediye Başkanı Ali 
Şahin’e teşekkür edi-
lerek gösterilen mi-
safirperverliğin tak-
dirle karşılandığı 
ifade edildi.
SPORUN 
BİRLEŞTİRİCİ 
GÜCÜ BİR KEZ 

DAHA GÖRÜLDÜ
 Mucur’da ya-
şanan bu anlamlı bu-
luşma, amatör lig-
lerde de sporun sa-
dece bir mücadele 
değil, aynı zamanda 
dostluk ve dayanış-
ma ortamı olduğunu 
bir kez daha ortaya 
koydu. 
 Fair-play an-
layışının ön plana 
çıktığı organizasyon, 
Kırşehir’de sporun 
en güzel örneklerin-
den biri olarak hafı-
zalarda yer aldı. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

8'den Devam
Yıllar içerisinde kendisini geliştiren minik 
Emine Serra, şampiyonalara hazırlandı. 
Sivas birinciliği kazanan Serra, Türkiye şam-
piyonasında 3.’lük elde etti.
SERCAN AKDENİZ: "ÇOCUĞUM 
AKRAN ZORBALIĞIYLA ÇOK ERKEN 
TANIŞTI”
 Kızının kendisini koruyabilmesi için 
bu branşa başlattığını ifade eden Sercan Ak-
deniz, "Yaklaşık 20 yıldır kick boks ile ilgile-
niyorum. Çeşitli Türkiye derecelerim var. 
Dünya kupası ve Akdeniz Oyunları’nda 
3.’lüklerim var. Şu anda antrenörlük yapıyo-
rum. Çocuklarımın kick boks yapmasını isti-
yordum. Her zaman için hayalimdi. 
 Serra’nın başlaması biraz daha 
erken oldu. Çocuğum akran zorbalığıyla 
çok erken tanıştı. Biraz daha erken başla-
ması gerektiğini düşündüm. Kendisini sa-
vunsun, özgüveni artsın diye başladık. 
 Serra, kick boksa başlayalı 3 buçuk 

yıl oldu. Aksatmadan antrenmanlarına geli-
yor. Bu süreçte şampiyonalara katıldık. 
Orada 2.’liği, Sivas’ta 1.’liği var. Diyarba-
kır’daki Türkiye şampiyonasında da Türkiye 
3.’sü oldu.
 Bizlere bu gururu yaşattı. Buraya 
gelen çocukların bir kısmı akran zorbalığı 
nedeniyle başlıyor. Özgüvenleri, sağlıkları 
ve telefondan uzak kalmaları açısından bu 
sporu tavsiye ediyorum" dedi.
SERRA AKDENİZ: "DÜNYA ŞAMPİYO-
NU OLUP BAYRAĞIMIZI DALGALAN-
DIRMAK İSTİYORUM”
 Kick boks yapmaktan keyif aldığını 
söyleyen Emine Serra Akdeniz de, "4 ya-
şımdan bu yana kick boks yapıyorum. Ba-
bamın emekleriyle başladım. Kick boksta 1, 
2 ve 3.’lüğüm var. 
 Dünya şampiyonu olup bayrağımızı 
dalgalandırmak istiyorum. Kendilerini koru-
mak için kick boks yapabilirler" cümlelerine 
yer verdi. (İHA)

Akran zorbalığından korumak istediği kızını şampiyon yaptı

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Teknik Bilim-
ler Meslek Yükseko-
kulu öğrencilerine yö-
nelik farkındalık 
programı düzenlen-
di.
  Gerçekleşti-
rilen etkinlikte, öğ-
rencilere Yeşilay’ın 
çalışmaları tanıtılır-
ken bağımlılıkla mü-
cadele konusunda 
kapsamlı bilgiler ak-
tarıldı.
BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE HER 
YÖNÜYLE ANLA-
TILDI
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi’nden ya-
pılan açıklamada, Ye-
şilay üyesi Öğretim 
Görevlisi İbrahim 
Şamil Soylu tarafın-

dan gerçekleştirilen 
sunumda bağımlılık 
türlerinin detaylı şe-
kilde ele alındığı be-
lirtildi. 
 Sunumda; 
tütün, alkol, madde, 
teknoloji ve kumar 
bağımlılığı gibi günü-
müzde yaygın olarak 
karşılaşılan bağımlı-
lık türlerinin birey 
üzerindeki etkileri an-
latıldı.
 Ayrıca ba-
ğımlılıkların yalnızca 
bireysel değil, aynı 
zamanda aile ve top-
lum yapısı üzerinde 
de ciddi olumsuz so-
nuçlar doğurduğuna 
dikkat çekildi.
GENÇLERE Bİ-
LİNÇ VE FARKIN-
DALIK KAZANDI-
RILDI
 Program 
kapsamında öğrenci-

lere, bağımlılıklardan 
korunma yolları ve 
sağlıklı yaşam alış-
kanlıklarının önemi 
hakkında bilgiler ve-
rildi. 
 Uzman isim-
ler tarafından yapı-
lan bilgilendirmeler-
de, özellikle genç 
yaşta bilinçlenmenin 
önemine vurgu ya-
pıldı.
 Etkinliğin, 
öğrencilerin hem 
kendi yaşamlarında 
hem de çevrelerinde 
bağımlılıkla mücade-
le konusunda daha 
duyarlı bireyler ol-
malarına katkı sağla-
ması hedeflendi.
STAND FAALİYETİ 
YOĞUN İLGİ 
GÖRDÜ
 Eğitim prog-
ramının ardından 
okul içerisinde kuru-

lan bilgilendirme 
standı da öğrenciler-
den yoğun ilgi 
gördü. 
 Standta Ye-
şilay’ın faaliyetleri 
hakkında detaylı bil-
giler paylaşılırken, 
öğrencilere broşür 
ve çeşitli bilgilendiri-
ci materyaller dağı-
tıldı.
 Öğrenciler, 
stand görevlileriyle 
birebir görüşerek 
merak ettikleri konu-
lar hakkında bilgi 
alma fırsatı buldu.
TEŞEKKÜR VE 
SAĞLIKLI YAŞAM 
MESAJI
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada programa 
katkı sunanlara te-
şekkür edilerek şu 
ifadelere yer verildi:

“Sunumları için de-
ğerli hocamıza, mi-
safirperverlikleri için 
okul yönetimine te-
şekkür eder; tüm öğ-
rencilerimize sağlıklı 
ve bağımlılıklardan 
uzak bir hayat dile-
riz. İyi ki Yeşilay 
var.”
ÇALIŞMALAR 
DEVAM EDECEK
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi yetkili-
leri, benzer farkında-
lık çalışmalarının 
ilerleyen süreçte de 
farklı okullarda ve 
gençlik gruplarında 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 Bu tür etkin-
liklerle toplumda ba-
ğımlılıkla mücadele 
bilincinin yaygınlaştı-
rılmasının hedeflen-
diği ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

Yeşilay’dan Üniversite 
Öğrencilerine Farkındalık Eğitimi

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, İnönü 
İlkokulu’nu ziyaret 
ederek öğrencilerle 
bir araya geldi. Ger-
çekleştirilen etkinlik-
te, Kızılay’ın faaliyet-
leri, gönüllülük çalış-
maları ve yardım or-
ganizasyonları hak-
kında öğrencilere 
kapsamlı bilgilendir-
me yapıldı.
KIZILAY’IN ÇA-
LIŞMALARI ANLA-
TILDI
 Ziyaret kap-
samında öğrencilere, 
Türk Kızılay’ın afet 
yardımlarından sos-
yal destek faaliyetle-
rine kadar geniş bir 
alanda yürüttüğü ça-

lışmalar anlatıldı. 
 Özellikle 
afet anlarında yürü-
tülen yardım faali-
yetleri, ihtiyaç sahip-
lerine ulaştırılan des-
tekler ve toplumsal 
dayanışmanın önemi 
üzerinde duruldu.
 Küçük yaş-
larda iyilik, paylaşma 
ve yardımlaşma bi-
lincinin kazandırıl-
masının önemine dik-
kat çekilerek, gönül-
lülüğün toplum ha-
yatındaki yeri vurgu-
landı.
MİNİKLERDEN 
YOĞUN İLGİ
 Etkinlik bo-
yunca öğrencilerin 
programa yoğun ilgi 
gösterdiği gözlem-

lendi. Öğrenciler, 
merak ettikleri konu-
larda sorular sorarak 
etkinliğe aktif katılım 
sağladı. Özellikle Kı-
zılay’ın yardım faali-
yetleri ve gönüllülük 
süreçleri hakkında 
yöneltilen sorular, ço-
cukların konuya olan 
duyarlılığını ortaya 
koydu.
İYİLİK VE DAYA-
NIŞMA BİLİNCİ 
AŞILANDI
 Kızılay yetki-
lileri, bu tür etkinlik-
lerle çocuklara erken 
yaşta sosyal sorum-
luluk bilinci kazan-
dırmayı hedefledikle-
rini belirtti. 
 İyiliğin pay-
laşarak büyüdüğü 

vurgulanırken, öğ-
rencilerin bu değer-
lerle yetişmesinin 
toplum açısından 
büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.
TEŞEKKÜR MESA-
JI PAYLAŞILDI
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
öğrencilerle bir 
araya gelmenin mut-
luluğunun yaşandığı 
belirtilerek, “Türk Kı-
zılay’ın faaliyet alan-
ları, gönüllülük çalış-
maları ve yardım fa-
aliyetlerimiz hakkın-
da bilgilendirmeler-
de bulunarak, iyiliği 
ve dayanışmayı 
küçük yaşlarda an-
latmanın mutluluğu-
nu yaşadık” ifadele-
rine yer verildi.
 Açıklamada 
ayrıca okul yönetimi 
ve öğretmenlere te-
şekkür edilerek, “Ge-
leceğimizin teminatı 
olan çocuklarımızın il-
gisi bizleri mutlu 
etti. 
 Misafirper-
verlikleri için okul yö-
netimine, öğretmen-
lerimize ve öğrenci-
lerimize teşekkür 
ederiz. İyiliği büyüt-
meye devam ediyo-
ruz” denildi.

ÇALIŞMALAR SÜ-
RECEK
 Kızılay Kırşe-
hir İl Merkez Baş-
kanlığı’nın, toplumda 
gönüllülük ve daya-
nışma bilincini artır-
maya yönelik çalış-
malarını sürdüreceği 
belirtildi. 
 Okullarda 
gerçekleştirilen bu 
tür etkinliklerin, ço-
cukların sosyal geli-
şimine katkı sundu-
ğu ve gelecekte 
daha duyarlı bireyler 
yetişmesine zemin 
hazırladığı ifade edil-
di.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen bu 
anlamlı etkinlik, iyili-
ğin küçük yaşlarda 
öğrenildiğinde daha 
güçlü şekilde yayıla-
bileceğini bir kez 
daha ortaya koydu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kızılay’dan Kırşehirli 
Miniklere İyilik Dersi
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 Kırşehir 1. 
Amatör Lig kapsa-
mında oynanan Mu-
curgücü ile Çiçekdağı 
Belediyespor karşı-
laşmasının ardından, 
sporun ruhuna yakı-
şan anlamlı bir dav-
ranış sergilendi.   
 Müsabaka 
sonrası gerçekleştiri-
len bu örnek jest, 
sporun sadece reka-
betten ibaret olmadı-
ğını bir kez daha göz-

ler önüne serdi.
BAŞKAN 
ŞAHİN’DEN AN-
LAMLI İKRAM
 Mucur Bele-
diye Başkanı Ali 
Şahin, karşılaşmanın 
ardından hem Mu-
curgücü futbolcuları-
na hem de misafir 
ekip Çiçekdağı Bele-
diyespor oyuncuları-
na yemek ikramında 
bulundu. 
 İki takım 

oyuncularının aynı 
sofrada bir araya 
gelmesi, spor cami-
asında takdirle kar-
şılandı.
 Sporcuların 
memnuniyetle karşı-
ladığı organizasyon, 
sahadaki rekabetin 
yerini dostluk ve 
kardeşliğe bıraktığı 
anlara sahne oldu.
FAİR-PLAY RUHU 
SAHA DIŞINA 
TAŞTI

Dostluk
Kazandı

Amatör Ligde 
Örnek Davranış:

7'de

ÇAĞLAYANLAR0 386 252 66 66
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